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令和 4年 12 月期景気見通し調査
〜景況は改善傾向が続くも、物価高や人手不足など懸念材料も多く、先行きの不安は変わらず〜

〇
調
査
時
期　

　

令
和
４
年
11
月
30
日
㈬
～
12
月
９
日
㈮

〇
調
査
方
法　

Ｆ
Ａ
Ｘ
・
Ｇ
ｏ
ｏ
ｇ
ｌｅ

　
フ
ォ
ー
ム
か
ら
の
回
答
受
付

〇
調
査
対
象　
会
員
小
規
模
事
業
所
２
１
０
３
件

〇
回
答
数　

４
２
４
件
（
回
答
率
20
・
２
％
）

　　

業
界
の
景
況
は
、
現
在
Ｄ
Ｉ
値
が
▲
38
・

３
と
前
回
調
査
時
（
令
和
４
年
９
月
期
）
か

ら
８
・
７
ポ
イ
ン
ト
増
加
し
、
新
型
コ
ロ
ナ

感
染
拡
大
第
８
波
の
中
、
３
期
連
続
で
改
善

と
な
り
、感
染
拡
大
前
の
水
準
を
上
回
っ
た
。

一
方
、
物
価
高
や
人
手
不
足
感
の
高
ま
り
な

ど
の
不
安
要
素
も
あ
り
、先
行
Ｄ
Ｉ
値
は
９
・

０
ポ
イ
ン
ト
悪
化
す
る
見
通
し
と
な
っ
た

（
グ
ラ
フ
１
）。

　

自
社
の
景
況
は
、
現
在
Ｄ
Ｉ
値
が
▲
33
・

５
と
業
界
の
景
況
感
と
同
様
に
３
期
連
続
で

改
善
し
た
が
、
先
行
Ｄ
Ｉ
値
は
▲
41
・
５
と

悪
化
の
見
通
し
と
な
っ
た
。（
グ
ラ
フ
１
）。

　

売
上
高
（
受
注
高
）
の
現
在
Ｄ
Ｉ
値
は
、

▲
27
・
８
と
社
会
経
済
活
動
の
正
常
化
の
動

き
な
ど
か
ら
３
期
連
続
で
改
善
し
た
。
し
か

し
、小
売
業
は
全
業
種
の
中
で
唯
一
悪
化
し
、

生
活
必
需
品
の
相
次
ぐ
値
上
げ
に
よ
る
消
費

者
マ
イ
ン
ド
の
低
下
な
ど
も
要
因
と
推
察
さ

れ
た
。
ま
た
、
先
行
Ｄ
Ｉ
値
は
▲
40
・
０
と

悪
化
の
見
通
し
と
な
り
、
景
況
感
と
同
様
の

結
果
と
な
っ
た
（
グ
ラ
フ
２
）。

　

仕
入
価
格
の
現
在
Ｄ
Ｉ
値
は
、
▲
77
・
８

と
悪
化
の
幅
は
わ
ず
か
な
が
ら
も
７
期
連
続

で
悪
化
し
た
が
、
先
行
Ｄ
Ｉ
値
は
▲
71
・
４

（
－
６
・
４
ポ
イ
ン
ト
）
と
５
期
ぶ
り
に
改
善

の
見
通
し
と
な
っ
た
（
グ
ラ
フ
３
）。

　

経
営
の
課
題
（
内
的
要
因
）
で
は
、「
人

材
確
保
・
育
成
」
が
41
・
７
％
と
、
令
和
元

年
９
月
期
調
査
以
来
、
１３
期
ぶ
り
に
最
多
と

な
り
、
こ
れ
ま
で
１２
期
連
続
で
最
多
だ
っ
た

「
受
注
・
販
売
量
不
足
」の
38
・
８
％
を
上
回
っ

た
。
ま
た
、「
価
格
の
適
正
化
」
は
37
・
１
％

と
３
番
目
に
多
く
な
り
、
仕
入
コ
ス
ト
の
増

加
の
影
響
が
表
れ
る
な
ど
、
課
題
に
移
り
変

わ
り
が
見
ら
れ
た
。
そ
の
他
、「
人
件
費
等

の
コ
ス
ト
ア
ッ
プ
」
が
25
・
１
％
と
、
令
和

４
年
１０
月
に
最
低
賃
金
が
引
き
上
げ
ら
れ
た

こ
と
も
あ
っ
て
ポ
イ
ン
ト
を
伸
ば
す
な
ど
、

「
人
材
」
に
関
わ
る
課
題
を
挙
げ
る
回
答
が

目
立
つ
結
果
と
な
っ
た
。（
グ
ラ
フ
４
）。

２
０
２
３
年
の
景
気
予
想
と
賃
上
げ
動
向

　

２
０
２
３
年
の
県
内
景
気
の
見
通
し
と
懸

念
材
料
、
併
せ
て
関
心
が
高
ま
っ
て
い
る
賃

上
げ
の
動
向
に
つ
い
て
調
査
し
た
。　
　

　

２
０
２
３
年
の
景
気
予
想
は
、「
横
ば
い
」

が
58
・
８
％
で
最
も
多
く
、「
悪
化
」
が
34
・

５
％
、「
回
復
」
が
６
・
７
％
と
な
っ
た
。
前

年
調
査
（
令
和
３
年
12
月
期
）
と
比
較
す
る

と
、「
回
復
」
予
想
の
事
業
所
は
お
お
よ
そ
半

減
、「
悪
化
」
予
想
は
４
・
８
ポ
イ
ン
ト
増
加

し
て
お
り
、
社
会
経
済
活
動
が
正
常
化
に
向

か
い
景
況
感
は
改
善
す
る
一
方
で
、
長
期
化

す
る
原
材
料
・
燃
料
価
格
高
騰
や
人
手
不
足

感
の
高
ま
り
な
ど
の
懸
念
材
料
も
多
く
、
先

行
き
に
対
す
る
慎
重
な
見
方
が
う
か
が
え
る

結
果
と
な
っ
た
（
グ
ラ
フ
５
）。

　

ま
た
、
景
気
に
悪
影
響
を
与
え
る
懸
念
材

料
は
、「
原
油
・
素
材
価
格
の
上
昇
」
が
76
・

４
％
で
突
出
し
て
多
く
、
次
に
「
物
価
上
昇
」

が
54
・
７
％
と
続
き
、
コ
ス
ト
上
昇
を
懸
念

材
料
と
し
て
挙
げ
る
回
答
が
多
く
見
ら
れ
た
。

そ
の
他
、「
個
人
消
費
の
低
迷
」、「
人
手
不
足
」、

「
感
染
症
の
拡
大
」
が
上
位
に
並
ん
だ
。

　

賃
上
げ
の
予
定
に
つ
い
て
は
、「
現
在
の
水

準
を
維
持
す
る
」
が
54・１
％
と
最
も
多
か
っ

た
。
ま
た
、「
引
き
上
げ
る
」
は
32
・
３
％
と

な
り
、
物
価
高
に
よ
り
コ
ス
ト
が
増
加
す
る

な
か
で
、
賃
上
げ
を
予
定
し
て
い
る
事
業
所

は
３
割
を
超
え
た
（
グ
ラ
フ
６
）。
尚
、
労
働

力
が
「
不
足
」
し
て
い
る
事
業
所
ほ
ど
「
引

き
上
げ
る
」
と
す
る
回
答
が
全
体
と
比
べ
て

多
い
傾
向
が
見
ら
れ
た
。
人
手
不
足
感
が
高

ま
る
中
で
、
前
述
の
経
営
課
題
で
も
「
人
材

確
保
・
育
成
」
が
最
多
と
な
り
、
賃
上
げ
の

動
向
に
も
影
響
し
て
い
る
様
子
が
う
か
が
え

た
。
し
か
し
、
小
規
模
、
中
小
企
業
の
多
く

が
賃
上
げ
原
資
の
確
保
に
苦
慮
し
て
お
り
、

賃
上
げ
の
影
響
に
よ
る
経
営
状
況
の
悪
化
も

懸
念
さ
れ
る
。

経
営
上
の
課
題

特
別
調
査

調
査
概
要

売
上
高

仕
入
価
格

業
界
・
自
社
の
景
況

（
Ｄ
Ｉ
値
と
は
…
）

　

デ
ィ
フ
ュ
ー
ジ
ョ
ン
・
イ
ン
デ
ッ
ク
ス
（
Ｄ
ｉ
ｆ
ｆ

ｕ
ｓ
ｉ
ｏ
ｎ 

Ｉ
ｎ
ｄ
ｅ
ｘ
） 

の
略
で
、
景
気
動
向
を
示

す
指
標
。「
良
い
」「
上
昇
し
た
」
と
す
る
割
合
か
ら
「
悪

い
」「
下
落
し
た
」
と
す
る
割
合
を
差
し
引
い
た
も
の
。
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売上高グラフ2
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2023年度の賃上げ予定グラフ6

引き上げる
32.3%

未定
12.6%

引き下げる
1.0%

現在の水準を維持する
54.1%

県内景気予想（推移）グラフ5

2023年予想

2022年予想

2021年予想

2020年予想

（今回）
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業界・自社の景況グラフ1
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仕入価格グラフ3
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経営上の課題（内的要因）グラフ4

人材確保・育成

受注・販売量不足

価格の適正化

営業力不足

人件費等のコストアップ

後継者育成

（%）（複数回答） 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

■R4.12月

■R4.9月

41.7％
41.5％
38.8％
43.3％

37.1％
30.2％
28.5％
33.9％

25.1％
19.6％
20.0％
19.2％

業　種

全業種

製造業

建設業

小売業

卸売業

サービス業

前回調査との比較
業界の景況 自社の景況

※青の矢印は改善を、赤の矢印は悪化を、白の矢印は維持を表している。

売　上　高 販売価格 仕入価格 採　　　算


